000 «Cubrpancrpoit Musect»

Pacuer nopmarusoB obecnedennoctn odsizareancers (H1)
1 1eJIeBoro nenolibzoBanus cpeacrs (H2)
na 31.12.2020

H1 = Axtussl / OGs3aTenbcTBa Nepe/l ydacTHHKaMHu joseBoro crpouresnseTsa (Y/IC) =
ctp.1600 Byxrantepckoro 6anauca (BB) / ctp.1551 b5 =15347 123 /2936 103 = 1,8

H2 = (BueobGoporusie akTussl + Jleburopckas 3agomxentocts ([13) + Kparkocpounbie
¢unancossle Biokenus — Hesasepiuentoe jonesoe crpoutensctso — J[3 V/IC) /
(Yucrpie Aktusbl + Jlonrocpounsie o0s3aTenbeTsa + Kparkocpounble 0053aTe/IbcTBa —
Obs3arensersa nepen YJIC) =
(ctp.1100 + ctp.1230 + c1p.1240 - ¢1p.1192 — c1p.1231- c1p.1233)BB / (cTp. 1300 +
crp.1400 + ¢1p.1500 — c1p.1551 BB) = (2292098 +1 054 830 + 3 469 — 1 899 685
—250256-706410) / (532550+ 1488225+ 3326 348—-2936 103)=0,2

['enepanbHBIl AUPEKTOP A. H. lleBuen

OrBeTcTBEHHBIH 3a COCTABIEHHE OTYETHOCTH



